

新戲演馮德倫妻子身兼人母

鄭秀文體驗職場媽媽 辛酸事

辛酸事

香港文匯報訊 由鄭秀文、馮德倫、周迅、易烱千璽等領銜主演的電影《世間有她》將於11月10日上映。電影從女性角度出發，將女性面對新冠病毒爆發期間的遭遇，及與家人和伴侶相處關係的改變於鏡頭下細膩展現。當中，由張艾嘉擔任導演的香港故事部分，更邀請鄭秀文及馮德倫合演夫妻，鄭秀文飾演母親角色，並體驗職場媽媽的辛酸事。

鄭秀文及馮德倫繼2004年《魔幻廚房》短暫合作2天後，於電影《世間有她》再次合作並首次飾演夫妻的角色。《世間有她》中的香港故事部分，由鄭秀文飾演的梁靜思為職場母親，與馮德倫飾演的何達仁組織家庭，一度放棄事業，由馮德倫賺錢養家。直到孩子長大上學後，她重新實現做攝影師的夢想，可惜沒辦法獲得丈夫的支持，兩人因對家庭事業的看法不同，感情陷入僵局。疫情期間，兒子被丈夫帶到海邊玩時冷到感冒，令梁靜思非常緊張，擔心兒子會患上新冠肺炎。

鄭秀文對飾演母親的角色表示興奮：「這次在《世間有她》中擔任兩個孩子的媽媽，對我來說非常有挑戰性，我也從角色中深深明白職場媽媽的感受，一方面很想為自己喜愛的事業打拚，一方面又很擔心會否忽略對孩子的照顧及減少了打理家庭的時間。」鄭秀文說參與《世間有她》的拍攝更讓她了解一般大眾面對疫情的日常，因為電影中的她更會跟街坊一同在超級市場搶購防疫物資。

鄭秀文還為電影演唱插曲——《對不起，我忘了我愛你》，歌曲由張艾嘉導演親自填詞，馮德倫亦有參與演唱，歌詞描寫的是情侶、夫妻長期相處後，慢慢地只看到自己，忽略了對方，並忘記當初給對方的愛和承諾。

湯洛雯拍戲演靚護士

此外，青春愛情喜劇電影《忽然心動》同於下月上映，昨日電影正式發布預告，見到除了江燦生、吳千語、栢天男、蘇皓兒、馬志威、湯洛雯及陳欣妍等八位青春演員展現四段不同感情關係，更見不少演員驚喜出現，包括有張達明、苑庭丹、麥長青、陳庭欣等，非常熱鬧開心！值得一提的是，今次是湯洛雯首次殺入電影圈，片中她飾演靚女護士，角色吸睛。



馮德倫演繹認父，帶孩子到海邊玩。



湯洛雯首次殺入電影圈。

伊健率《深宵閃避球》演員謝票 許廷鏗如新人般虛心學演戲

香港文匯報訊(記者阿祖) 電影《深宵閃避球》「熱血教練」鄭伊健與周家怡率領一眾新晉演員包括李靖筠(Gladys)、陳海寧、鍾雪瑩、雲浩影、黃淑蔓、李玟晏、王頤、宋嘉儀，於開畫前及上映首周到戲院謝票，答謝入場觀眾的支持，更帶上閃避球向觀眾送出，相當有心！

一眾演員於謝票期間積極回答觀眾疑問並分享感受，其中一場有觀眾問到伊健為什麼堅持留港拍港片，伊健認真回答：「大家都在香港生活了這麼久，這幾年的確發生了好多事，但我自己是好鍾意電影和漫畫世界，電影應該是抽離，不應該將真實重演一次，我接到《深宵閃避球》劇本的時候，覺得是這個劇，我們現在需要這樣東西，是現在欠缺的。今次和一班年輕演員合作，未試過有那麼多對手跨越幾個年代，他們貫注了一個好大的能量，同時大家可以交換，我覺得這件事是應該分享出去。無論劇本、演員、導演和想法，都是一致。希望大家睇完都會感

受到這一份能量。」周家怡於謝票後亦表示：「因為部戲齊心，所以我們謝票都好齊心！」身旁的伊健則打趣表示不認同：「不是，其實是因為導演一直監察住我們！」

而同場的李靖筠、陳海寧及鍾雪瑩表示沒想過有機會再次跟隨伊健謝票，大讚他是一個滿分的大哥哥，Gladys指：「伊健成日都鼓勵我們多講，還擔心自己搶了Focus，他真的好錫我們這班演員。」鍾雪瑩笑指：「伊健用一個好真誠的態度，加上他好有活力和影響力，感染到他的粉絲都好支持我們每一個人。」

戲中客串演出的許廷鏗(Alfred)及朱栢謙亦有到場支持，Alfred更獻出其處男謝票，心情興奮的他表示：「我自己很久沒跟大家近距離接觸，希望大家會開心見到我們來謝票。我特別多謝朱栢謙，如果不是他，我好大機會不會接這部電影，因為其實是他引導我去演戲，幫我打開了我以前不敢衝破的一道門。在演戲上我好似一個新人般學習，希望大家繼續多多指教！」



新晉演員許廷鏗希望大家繼續多多指教！



《深宵閃避球》一眾演員到戲院謝票。

為馮允謙MV擔演女主角 廖子好被吻戲對手鬍鬚拮鼻

香港文匯報訊(記者阿祖) 馮允謙(Jay) 有份參與作曲和填詞的新歌《Take A Breath》出爐，是一首講「分手」的情歌。感情生活甜蜜蜜的Jay，坦言是朋友的經歷引發靈感：「有時候當感到迷失、失去方向，需要勇敢地let go(放下)」

新歌《Take A Breath》MV女主角是出爐金像獎「最佳女主角」廖子好(Fish)，男主角是電影《翠絲》和《濁水漂流》導演李駿碩(Jun)，Jay則飾演一位旁觀者，以一位「說故事的人」的角度去表達，看着擔任男女主角的Fish和Jun由拍拖到結婚，甚至到最後在酒吧共舞，作為離婚前「尾」好回憶的一幕。

雖然在MV亮相度不高，但Jay一直在拍攝現場，他對求婚場面最感興趣，還搞笑問Fish，與滿面鬍鬚的Jun接吻有什麼感覺？Fish爆料：「我覺得個嘴有少少腫，他的鬍鬚拮住我鼻哥窿另一個領域。」Jun聽後反駁：「其實鬍鬚係有回彈力，都會拮返我自己㗎！」鏡頭一轉，男女主角迎來分手一幕，全場氣氛變得沉重，他們為了「分手舞」跟排舞師反覆練習，Fish說：「剛才學了兩個鐘，可能我份人比較急，老師話我無跟住對手的節奏去跳，原來跳舞比我想像中難得多。」

馮允謙放假專心陪女友

隨着MV拍攝結束，Jay的假期正式啟動，超過一年沒有見面的女朋友，從加拿大來港，Jay放假專心陪伴，他說：「這個小假期主要陪她吃、做腳底按摩，哈哈！其實我想放一個更長的假期，飛去外地找靈感寫歌。因為現時每日工作都好忙，就算有時間坐低，未必可以馬上投入寫到歌，所以希望明年放一個月長假，專心去寫歌、放鬆，可能返加拿大探親，或日本等外地旅遊。」

古天樂寄望更多年青人做電影創新

香港文匯報訊(記者阿祖) 古天樂監製及主演的《明日戰記》於日前香港票房累積數字衝破6,625萬，刷新香港華語片票房第一位紀錄，而截至前日(10日)香港票房已錄得6,945萬港元，勢將衝破7,000萬成為香港電影史上里程碑，成為香港電影史上首部踏入7,000萬票房的亞洲電影，成績令人鼓舞。

另外，為了讓更多學生及基層家庭可以有機會入場觀看《明日戰記》，幸福傳聲基金會啟動「配票申請計劃」，配對企業及有心人的捐助，供學校、關懷機構為學生及有需要家庭申請，日前更舉行了《明日戰記》配票起動禮，邀請了百多位教育界代表、校長老師及80位大專生出席。除了觀看《明日戰記》IMAX版本外，更邀請了電影總監製古天樂及主角劉青雲親臨分享。

古天樂鼓勵在場的教育界及年青人：「電影是工業，科幻片是創意的科技工業，好需要時間去發展，不是一朝一夕做到。我對未來三十年的夢想，是希望有更多年青人入行，去做新的、大家未見過的事物，是香港電影的未來。希望喜歡《明日戰記》的青年人，又有夢想的，要像我一樣，無論有幾辛苦都唔好放棄，要堅持才可以行落去。」劉青雲亦分享了他小時候的夢想，原來他很想做太空人。他勉勵年青人，只要認真求學，現在真的有機會上太空冒險，是人生好值得的事。

古仔、青雲等人與在場的教育界人士及年青人合照。



右起：馮允謙、李駿碩和廖子好合作拍MV。

《中國好聲音2022》五強爭霸 李克勤帶隊掙飛碟備戰

香港文匯報訊 內地音樂綜藝節目《中國好聲音2022》播出第十二集，賽前經常齊聚錄音室備戰的李克勤戰隊，在五強搶位戰的舞台繼續連番驚喜。

李克勤導師在五強爭霸賽前，為了改善學員的身體狀況，遂親自帶隊到戶外team building，並選擇年輕人中流行的「掙飛碟」運動。向來喜歡並擅長運動的克勤迅速解鎖新技能，遊戲過程中還頻頻搞gag，跟年輕人一樣活力十足，令戰隊氛圍輕鬆愉快。克勤在舞台點評中直言：「我從來沒有當自己是一個導師，大家都是喜歡音樂的好朋友。」可見克勤的暖心。

此外，克勤為戰隊學員精心選擇的表演歌曲，也讓其他導師和觀眾拍案叫絕。例如在五強搶位戰中，他建議學員演唱李榮浩二十多歲時所創作的慢歌《火燒的寂寞》，一改以往勁歌節奏強烈的演唱風格，大膽的突破讓人眼前一亮。克勤更透露去年就選定此歌，但礙於客觀因素未能呈現，毫不吝嗇對好音樂的讚賞。

克勤之前還更新《勤聲日記》分享了和學員們的日常，帶領專業團隊全面提供「一條龍服務」，為戰隊學員一路護航。近日，克勤也頻繁發布戰隊的備戰動態，幾乎每天都跟學員「蒲」錄音室，更笑說：「快要從酒店搬到錄音室了。」



克勤絕對是暖心的導師。



克勤帶學員到戶外team building。

黃翊首為選美做評判

香港文匯報訊(記者阿祖) 《2022大閩蟹小姐競選》昨日舉行初選佳麗面試發布會，出席評判包括朱紫嫻及黃翊等。黃翊表示之前契妹朱紫嫻無條件為其音樂會當和音，所以今次她叫到來當評判，也兩脅插刀來幫手。黃翊指過往多做音樂的評判，選美還是第一次，獻出了他首個「處男」評判。問他審美標準，黃翊坦言會先看美貌，再配合主題佳麗與大閩蟹之間有何關連，例如表演拆蟹或其他才藝表演，要貼題才夠過癮。



黃翊